

22-011	BEANTWORTUNG EINER ANFRAGE	KREISSTADT Hofheim am Taunus
3.1.2 / hd		DER MAGISTRAT

Hofheim am Taunus, 21.02.2022

PEFC-Audit 2020/Waldwirtschaftsplan 2022

Vorlage Nr. 2022/011 - Anfrage der BFH

Bereits mehrfach wurde der Stadtverordnetenversammlung mitgeteilt, dass die Ergebnisse des PEFC Audits 2020 vorgelegt werden. Dies ist bislang leider noch nicht geschehen

Die Vorlage des Waldwirtschaftsplanes erfolgte in der Vergangenheit turnusmäßig im Vorjahr des zu bewirtschafteten Jahres. Für das Jahr 2022 wurde der Stadtverordnetenversammlung noch kein Waldwirtschaftsplan vorgelegt.

Wir bitten den Magistrat daher uns folgende Fragen zu beantworten:

1. Wann erhält die Stadtverordnetenversammlung Einblick in den Bericht des PEFC Audits 2020?
2. Wann ist mit dem Bericht des PEFC Audits 2021 und bezüglich des FSC-Siegels 2021 zu rechnen?
3. Wann erfolgt die Vorlage des Waldwirtschaftsplanes 2022?

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Zu 1. Das PEFC Audit findet nicht jedes Jahr statt. Im Gegensatz zum jährlich stattfindenden Überwachungsaudit von FSC werden beim Audit von PEFC die Betriebe stichprobenartig auditiert.
Das letzte Audit, das am 27.04.2021 stattfand, war das erste Audit nach 2018. Somit fand in den Jahren 2019 und 2020 kein Überwachungsaudit von PEFC statt. Somit gibt es auch keine Berichte aus 2020.

Zu 2. Der Bericht über das PEFC Audit ist dann geplant, wenn über die eingereichten Korrekturmaßnahmen, der im Abweichungsprotokoll beschriebenen Punkte – im Dezember 2021 beantwortet und versendet – ein Antwortschreiben von Seiten des Auditors vorliegt.

Das Hauptaudit von FSC hat Ende 2021 nicht stattfinden können (der Zertifizierer hatte den Termin aus zeitlichen Gründen nach hinten verschoben) und ist für den 01.02.2022 geplant. Sobald dieses sogenannte Rezertifizierungsaudit beendet ist und die Ergebnisse des Audits vorliegen, werden wir das Ergebnisprotokoll der Stadtverordnetenversammlung mitteilen.

Zu 3. Die Vorlage des Waldwirtschaftsplanes 2022 erfolgt zeitgleich mit gesonderter Vorlage.